

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2022

«О мерах поддержки в 2022 году арендаторов муниципального имущества городского округа -

город Галич Костромской области»

ОТ « <u></u> »2022 Г.		JNº
О внесении изменений в постановление		
администрации городского округа — город	ц Галич	
Костромской области от 13 мая 2022 года Л	№ 285	

В целях обеспечения устойчивого функционирования экономики городского округа — город Галич Костромской области в период введения экономических санкций в отношении Российской Федерации, в соответствии с постановлением администрации Костромской области от 11 июля 2022 года № 324-а,

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 13 мая 2022 года № 285 «О мерах поддержки в 2022 году арендаторов муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области:
 - 1. пункт 1 дополнить подпунктом 1.1. следующего содержания:
- «1.1. уменьшение платы за использование муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области, переданного по договорам аренды недвижимого муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области, иными договорами, предусматривающими переход прав владения и (или) пользования муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области, для размещения сетей связи, центров обработки данных, подлежащей уплате с 1 июля 2022 года по 31 декабря 2022 года, на 50 процентов.»;
- 2. Комитету по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации городского округа город Галич Костромской области, в течении 10 рабочих дней со дня вступления в силу настоящего постановления обеспечить направление муниципальным учреждениям, организациям, лицам, использующим недвижимое муниципальное имущество городского округа город

Галич Костромской области для размещения сетей связи, центров обработки данных, дополнительных соглашений к договорам в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 настоящего постановления.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава городского округа Карамышев A.B.